

东南商报

求学成才

2014年8月20日 星期三 甲午年七月廿五

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000

8月24日前教育参赞来宁波了,你还在家独自修炼吗?

高水平的留学盛宴,艾方林、刘疆教授邀你来对话

一对一面谈名额仅五名,预约电话 87008686

教育参赞,原中国教育部官员,投命驻各国大使馆长期从事国内外教育交流工作。他们对中外教育体制的差异有最为深刻的体味,也是最了解国外院校申请规律的群体之一。曾经,我国驻外使领馆的教育参赞们是平常人难以接触到的外交官。而现在,为了给广大宁波市民提供热门留学国家的留学申请指导,8月24日(本周日)下午1:30金吉列留学特别邀请了两位留学大咖(中国驻美国纽约总领馆前公使衔教育参赞艾方林教授和中国驻新西兰使馆前教育领事刘疆教授)做客甬城,为宁波留学生就当今热点留学问题做权威讲座,并现场指导留学方案。

中国驻美国纽约总领馆前公使衔教育参赞艾方林教授
艾方林教授,曾任中国驻美国纽约总领馆

前公使衔教育参赞,负责留学美国学生的所有相关事宜。在美国纽约总领馆从事教育外交工作十年,对美国教育体系有全面的了解。而且熟悉该国高等院校特点。对当地的文化和教育体制、院校设置有较深的了解。

在工作期间,艾教授走访了多所美国著名院校,如:美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工大学、康乃尔大学、俄亥俄州立大学、麻省州立大学系统、纽约州立大学系统等众多知名院校,并与这些院校建立了深厚的友谊。

中国驻新西兰使馆前教育领事刘疆教授
刘疆教授曾先后在中国驻澳大利亚使馆教育处、驻墨尔本总领事馆教育组、驻新西兰使馆教育处、驻布里斯班总领事馆教育组担任领导,他熟悉澳新教育事务,了解澳新知名大

学。他访问过澳大利亚维多利亚州、昆士兰州和塔斯马尼亚州所有大学,如墨尔本大学、拉卓比大学、莫纳什大学、昆士兰大学、昆士兰科技大学、格里菲斯大学等;他对新西兰知名大学更是熟知和了解,如维多利亚大学、梅西大学、坎特伯雷大学、林肯大学、奥塔戈大学等。另外他还访问过两国的若干所理工学院和数十所中小学。

前参赞面对面指导,名额仅五名?
本次活动由两场参赞讲座和面对面的咨询交流组成。8月24日(周日)13:30则由中国驻美国纽约总领馆前公使衔教育参赞艾方林教授带来“2015年赴美留学新政及留美就业独家解析”专题讲座。与此同时,中国驻新西兰使馆前教育领事刘疆教授将带来“独家解析澳洲、新西兰留学”专题讲座。

教育参赞不但熟悉国外教育体系,同时有丰富的海外院校资源,他们会紧密结合国外留学、院校、签证等信息,把十分珍贵的指导性意见传授给国内的学子,指导他们合理地设计未来。此次前教育参赞做客甬城,机会十分难得,为了保证活动的质量,在人数上有着严格的限制。每场参赞讲座限制20人,而一对一的交流更是只有5人的名额。想要与参赞一对一交流并获得教育参赞的特别指导的读者,请赶快拨打报名热线87008686预约吧。

活动链接:
金吉列留学智库——教育参赞高峰论坛
讲座时间:8月24日(周日)13:30
讲座地点:宁波海曙药行街42号
银亿环球中心B座8楼
预约电话:87008686

听前教育参赞谈留学那些事

留学要破“名校情结”

在评估自己是否要留学时,中国驻美国纽约总领馆前公使衔教育参赞艾方林教授建议学生先思考一下:自己希望通过留学获得什么?同时,对美国的大学教育体制了解多少?“不能看周围同学追名校,你也跟风非名校不念。其实美国的大学有研究型大学、文理学院、社区大学等多个类别,而每个类别中都有著名以及适中的院校,而除去综合排名外,某些专业实力极强但综合排名不高的大学也值得关注。”

选择适合自己的专业

艾方林教授介绍,目前工科专业在美国相对更容易找到工作,比如化学工程、计算机工程、机械工程、生物医学、统计学、精算专业的学

生,因为本身就有两年的实习签证,再加上美国非常重视科学技术的发展和人才引进,很多州都有自己的产业基地,这方面的人才始终有缺口。商科申请的学生很多,就业竞争很激烈,美国本身的商业人才就很饱和,所以学生需要足够优秀才能留下来。而研究类的专业相对好申请,如物理学、心理学、生态学等,一般需要读到博士,将来可以做老师或进研究所工作。

美国院校看重专业素质

美国名校在招生的时候,一方面看中学生的学术能力,另一方面也看中学生的个人素质。所以学生在准备时,不仅要准备相应的考试如GRE、SAT等,也要注重培养自己各方面的素质,尤其是专业方面,比如对专业的见解、研

究能力、创造力、自主学习能力,当然也要注意综合素质,比如团队合作精神、沟通能力、领导能力、组织能力等。

澳新留学选校很关键

中国驻新西兰使馆前教育领事刘疆教授说,新西兰的高等教育由8所大学和20所理工学院组成,新西兰有62.5%的大学进入世界大学前500位,其中奥克兰大学最为出名,此外维多利亚大学的建筑系、法律系,坎特伯雷大学的工程科学以及奥塔戈大学的牙科专业等也在全球范围能享有很高的声誉。除了大学,新西兰的理工学院也有很强的实用性。刘疆教授表示,这些理工学院相当于中国的专科,主要为学生提供实用技术的教学,每个学院拥有60-120个

专业,涉及现代生活的方方面面,学制2年,无需预科,近几年,前往这些学院留学的学生人数也在逐年增多。

新西兰平价留学最吸“睛”

刘教授表示,对于很多工薪家庭来说,新西兰可以算得上是一个平价留学的理想选择。“新西兰的留学整体费用相比其他主流留学国家要低廉许多,平均一年学费在15万人民币左右,同时,新西兰的高校还会为学生设置若干奖学金,以此来降低学生的留学成本。另外,为了吸引更多优秀的国际学生,新西兰政府还规定,如果学生选择在新西兰攻读博士学位,那么学费将按当地学生标准来收取——费用仅为国际留学生标准的1/3。”



教外综资认字[2000]15号

免费领取留学权威参考工具-金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费报告》



参赞高峰论坛

8.24

席位预约: 0574-87008686 与智者对话 8月24日 宁波海曙药行街42号 银亿环球中心B座8楼

13:30

2015年赴美留学新政及留美就业独家解析

讲座内容

- 美国留学新政解析
- 美国留学后就业解析
- 2015美国留学趋势



艾方林

中国驻美国纽约总领馆
前公使衔教育参赞



刘疆

中国驻新西兰使馆
前教育领事

13:30

刘疆参赞独家解析澳洲、新西兰留学

讲座内容

- 2015澳洲、新西兰留学趋势
- 澳洲留学新政详解
- 新西兰留学新政详解

金吉列宁波分公司 电话:0574-87008686 传真:0574-83897676 网址:WWW.JJL.CN
地址:宁波市海曙区药行街42号银亿环球中心B座803室 做良心事业,铸精彩人生

诚邀业内咨询顾问、文案翻译及中高层管理人才加盟。
简历投递邮箱hr.nb@jjl.cn

